



En Madrid, 17 de diciembre de 2020.

**Corrección de errores del documento Apertura de Ofertas que rige la Licitación 6012000328, para su adjudicación por procedimiento abierto simplificado.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012000328– SERVICIO DE NORMALIZACIÓN DE LA COMUNICACIÓN ENTRE SUBESTACIÓN Y SECCIONADOR DE CATENARIA, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 26 de octubre de 2020, mediante procedimiento abierto simplificado, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el documento “Apertura de Ofertas” publicado el día 11 de diciembre de 2020:

▪ **Donde dice:**

Criterios de adjudicación del contrato y ponderación de los mismos:

- **Criterios económicos: Precio (100%).**

Importe de las ofertas recibidas:

EMPRESA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)
ELECTREN, S.A.	80.560,63 €
ELECNOR, S.A.	81.081,18 €



▪ **Debe decir:**

Criterios de adjudicación del contrato y ponderación de los mismos:

- a. Criterios cualitativos: 20 puntos
- b. Criterios económicos: 80 puntos

Puntuaciones obtenidas por los licitadores:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
ELECTREN, S.A.	18	80.560,63	80,00	98,00
ELECNOR, S.A.	20	81.081,18	79,49	99,49